

„A Nap városában a munka nem áll meg, folytatódik tovább.”

Június 26-án a Városháza dísztermében Salamon Balázs, a VÁTI Kht. Dél-dunántúli Területi Iroda irodavezet je valamint Völgyesi Gyula polgármester



és dr. Bíró Károly f jegyz sajtótájékoztató és egyben bens séges ünnepség keretén belül írta alá azt a támogatási szerz dést, melynek köszönhet en városunk 692.223.872,- Ft támogatásban részesül, melyhez az önkormányzat 10% önrészt biztosít.

A Janikovszky Éva ÁMK, mint mikro-társasági központ fejlesztése elnevezés sikeres pályázati projekt kapcsán az oktatás-nevelési intézményben felújításra, tanteremb vítésre lesz lehet ség. A támogatásból a település a meglév , mintegy 2 500 m²-es iskolai épületrészt, valamint a 440 m²-es tornatermet újítja fel, és az iskola újabb 500 m²-rel b vül, s az óvoda is megújul.



IX. évfolyam 7. szám

2009. július 16.



Csevegő

Kozármisleny város közéleti lapja

II. Kozármislenyi Fafaragó Alkotótábor



Képünkön Vanyúr István: Kálvin János cím alkotása.

2009. július 10-én zárult a II. Kozármislenyi Fafaragó Alkotótábor.

A városunkban két hétig tartózkodó fafaragó m vészek az idei évben is a református házban és annak környékén találtak otthonra. A két hét során az „alkotóm helyben” 8 m vész, 8 alkotást, remekm vet hozott létre, melyekkel a közeljöv ben - a tavalyi évhez hasonlóan - a lakosság hama-rosan Kozármisleny közterein találkozhat.

Felhívás!

Bonyhád-Pécs 120 kV-os távvezeték

Tájékoztatjuk Tisztelt lakosságot, hogy társaságunk a megjelölt távvezetéken 2009. július 20-tól november hóig karbantartási, felújítási munkát végez, amely érinti az Önök közigazgatási területét is.

A munkálatokat az üzemel távvezetéken vezetékjog alapján végezzük. A terepen való mozgás során gépeink esetlegesen taposási kárt okozhatnak az érintett ingatlanokon, amelyért a terület használóját kártalanítás illeti meg. Kártalanítási igényüket a károsodott ingatlanok használói a területen jelenlev építészvezet nek személyesen, vagy levélben jelenthetik be a következ címen:

Országos Villamostávvezeték Zrt.

1158 Budapest, Körvasút sor 105.

Budapest, 2009. június 30.

Országos Villamostávvezeték Zrt.

Helyettesítés

Dr. Rác István 2009. július 20-tól- július 31-ig SZABADSÁGON VAN

Helyettesít: Dr. Nagy Péter

Rendelés: minden nap 13-15 óráig

Tel.: 72/377-013

Mobil.: 06-30/410-0401

Ügyelet: 15 órától és hétvégén Lánc utca

Tel.: 214-347

Vigyázat!

Besurranó tolvajok!

Az elmúlt id szakban több családi házból tűntek el értékek. A tolvajok nyitott ablakokon, csukott de nem zárt ajtókon jutottak be a lakásokba, az esetek többségében az éjjeli órákban úgy, hogy a lakók otthon aludtak! El zték meg a bajt!!

Pécsi Rend rkapitányság

WELLNESS		FITNESS
JACUZZI	NYÁRI BÉRLETAKCIÓ! HOZZ MAGADDAL EGY ÚJ VENDÉGET, ÉS A SAJÁT BÉRLETEDET FÉLÁRON VEHETED MEG! Ajánlatunk csak új vendég bérletvásárlására vonatkozik, az akció 2009. augusztus 15-ig tart. További részletek a recepción. 7761 Kozármisleny Orgona u. 21. Tel: 72- 370-890	EDZŐTEREM
FINN SZAUNA		AEROBIC
GŐZKABIN		PILATES TORNA
INFRASZAUNA		KANGOO JUMPS
ÁLLÓSZOLÁRIUM		VACU STEP ALAKFORMÁLÁS
		KARDIOTEREM
	TÁPLÁLÉK-KIEGÉSZÍTŐK	

MEGNYITOTTUNK!

Ingyenes házhozszállítás Kozármisleny területén!

www.omegapizzeria.hu
Kozármisleny Orgona u. 2.
Kemencében sült pizzák, lepények, palacsinták, gyros, olasztészták, hamburgerek, zöldsaláták.
Telefon: 30/544-2080
Nyitva: Hétfő - Szombat 10.00-21.30, Vasárnap 15.00-21.30

“VOKÁL BOCKNÁL”

Cotton Club Singers

JÚLIUS 31. 20.00

VILLÁNY BOCK ÉTTEREM

Asztalfoglalás: 06 72/ 482-919

www.singers.hu

Fókusz üzletházban, a Pompos pékséggel szemben

DÖNCI

Móricz Zsigmond tér 20. Tel.: 06-20/988-1100

Kozármisleny területén ingyenes kiszállítás!

Szíves figyelmükbe ajánljuk szezonális termékeinket!

- füstölt kolozsvári szalonna
- házi savanyúság, savanyú káposzta,
- grill fűszerek és páckeberékek
- szénsavas és rostos üdítőitalok, 2 l-es Pepsi 299,- Ft

Két naponta változó AKCIÓ (pl. sertéscomb 1490,- 999,- Ft/kg)

Nyitva tartás: hétfő: zárva, kedd: 7-17, szerda-péntek: 7-18, szombat: 7-13

A Mecsek és a Villányi-hegység között

„T ztollú árnyak”

Kozármisleny épületei körül pirkadtától mozognak a szinte lángoló, rozsdavörös farktollaikat rezgetet **házi rozsdafarkúak**.

Halk éneküket a hímek antennákról, kémények peremén hallatják. A hímek fekete tollazata és az el bbi szokásuk miatt kéménysepr madárnak is nevezik ket. Épületek téglarésein költ, de tág szájú eres alá helyeztet mesterseges odúval meg is telepíthetjük a rozsdafarkút. Az anyjukhoz hasonlóan barnás színezet fiókák az els költés 1 napjainkra már kirepültek.

Pókokat, rovarokat, köztük hangyákat esznek. sszel a rossz id beálltával bogyókat csipegetnek. Szereti a fekete és a gyalogbodzát is, vagy akár a parkerd nkben is megtalálható sarjmelegyet.

A tél leghidegebb két hónapját a Földközi-tenger vidékén tölti. Védett madarunkat fogadjuk szeretettel házuk környékén.

Havasí László



Felhívás!

A Magyar Csillagászati Egyesület, a JÉÁMK Kozármisleny Madarász Suli szakkör, a Süllyápi Amat r Csillagászati Egyesület és a Hegyhátért Polgári Természet r Szolgálat csillagász tábor szervez az idei évben is a Sásd melletti Palé község külterületén.

A tábor id pontja: 2009. július 25 - augusztus 2.

A tábor programjai:

- a nyári égbolt csillagképeinek megismerése
- meteorrajok megfigyelése
- holdfürkészés
- lovaglási lehet ség
- gyalogtúrák a környéken szakvezetéssel
- éjszakai túra
- pelék megfigyelése a közeli odútelepen
- lepkék megfigyelése holdvilágnál
- szabadid nap a paléi önkormányzat és a helyi lakosok szervezésében

A tábor nomád jelleg ! A táborozás díjtalan!

További információ: 70/521-8023

Figyelem!

„Kapcsolatok a természettel, kapcsolattartás a természetvédelemért” elnevezéssel ifjúsági tábor szervezünk 2009. augusztus 10-16 között Paléban. A tábor résztvev i 13-25 éves korú fiatalok lehetnek. A tábor különlegessége, hogy két tábor típust ötvöz. A tábor elején két napon 15-20 perces el adások lesznek a következ témákban:

- Baranya-Hegyhát természet- és környezetvédelmi problémái
- Baranya-hegyhát természeti értékei
- Tájékozódás, viselkedés, fotózás a természetben
- Túlélés a természetben
- Mit tegyünk a sérült állatokkal?
- Természetvédelem és az erd gazdálkodás kapcsolata
- Természetvédelmi munkája
- Polgári természet r feladatai, lehet ségei
- Fiatalok gy r z vizsgával
- Természetkedvel fiatalok megjelenése a médiában
- A sásdi Herceg-erd és a Haydn emlékévé
- Madárdalok a zenében
- Megújuló energiák a hétköznapokban

Továbbá a táborozók rész vesznek: lovaskocsis túrán, természetvédelmi akadályversenyen, túléli hétvégén.

A tábor díjtalan! Fogadni maximum 18 f t tudunk! Jelentkezés és további információ: 70/521-8023 vagy a termester.sasd@indamail.hu

Hegyhátért Polgári Természetvéd Egyesület
Havasí László

Kápolna szentelés

Június 27-én ünnepélyes keretek között szentelték fel a város déli határában épül horvát kápolnát. Az ünnepségen köszönt beszédet mondott Völgyesi Gyula Kozármisleny polgármestere és Barics Arnold a Nasi Ljudi Egyesület vezet je, aki egyben a kozármislenyi Horvát Kissebbségi Önkormányzat elnöke. Az ünnepséget jelenlétével megtisztelte többek között Dudás Gyula az Országos Horvát Önkormányzat elnökhelyettese, valamint jelen volt a pécsi Horvát Köztársaság F konzulátusának több munkatársa is. A kápolnát Gál Károly városunk plébánosa áldotta meg.



Tisztújítás

2009. július 09-én tisztújító ülést tartott a kozármislenyi FIDESZ csoport. Az ülés keretén belül Rács Zoltánt választotta a tagság a helyi csoport elnökének, aki 11 éve él családjával városunkban és a Baranya Megyei Közgy lés Szociális és Gyermekvédelmi Bizottságának elnöke. A csoport vezet jének munkáját Áldozó László, Benk Ferenc és Szabadi Béla elnökségi tagok segítik a továbbiakban.

Változás történt a helyi csoport vezetésében, hoz ez változást az Ön munkájában is? Igen, természetesen. A csoport koordinálásában, a csoportgy lések összehívásában. A csoportnak a jöv ben a településen a helyi közelet eredményeinek megítélésében, az álláspontok kialakításában betöltött szerepére nagyobb hangsúlyt kell fektetnie.

Az utóbbi id szakban nem igazán hallatta hangját a csoport, lesz-e ez irányban is változás?

Mindenképpen. A helyi csoportból 5 tagunk is részt vész az önkormányzat képvisel testületének munkájában. Ez idáig az tevékenységükön keresztül mérhette le a lakosság a helyi FIDESZ csoport tevékenységét. Csütörtökön a csoport többsége úgy gondolta, hogy szükség van a megújulásra, a szélesebb kör nyilvánosságra. Szükséges, hogy megmutassuk egy másik arcunkat. Csoportunk abban is támogatni igyekszik majd az öt önkormányzati képvisel jét, hogy mindenkor a FIDESZ irányelveinek megfelelő en képviselhesse településünk érdekeit.

A családot, a munkát és a társadalmi kötelezettségeket hogyan lehet összeegyeztetni?

Véleményem szerint a társadalom alapegysége a család, szerencsémre én mindig is élvezhettem a társam és a családom támogatását. Feleségemmel nem csak a háztartásunkat, de a vállalkozásunkat is közösen vezetjük, és a politikai munkám koordinálásában is mindig számíthatok rá. A biztos családi háttér hihetetlen energiákat tud felszabadítani bennem.

Az utóbbi id szakban nem igazán hallatta hangját a csoport, lesz-e ez irányban is változás?

Mindenképpen. A helyi csoportból 5 tagunk is részt vész az önkormányzat képvisel testületének munkájában. Ez idáig az tevékenységükön keresztül mérhette le a lakosság a helyi FIDESZ csoport tevékenységét. Csütörtökön a csoport többsége úgy gondolta, hogy szükség van a megújulásra, a szélesebb kör nyilvánosságra. Szükséges, hogy megmutassuk egy másik arcunkat. Csoportunk abban is támogatni igyekszik majd az öt önkormányzati képvisel jét, hogy mindenkor a FIDESZ irányelveinek megfelelő en képviselhesse településünk érdekeit.

A családot, a munkát és a társadalmi kötelezettségeket hogyan lehet összeegyeztetni?

Véleményem szerint a társadalom alapegysége a család, szerencsémre én mindig is élvezhettem a társam és a családom támogatását. Feleségemmel nem csak a háztartásunkat, de a vállalkozásunkat is közösen vezetjük, és a politikai munkám koordinálásában is mindig számíthatok rá. A biztos családi háttér hihetetlen energiákat tud felszabadítani bennem.

Az utóbbi id szakban nem igazán hallatta hangját a csoport, lesz-e ez irányban is változás?

Mindenképpen. A helyi csoportból 5 tagunk is részt vész az önkormányzat képvisel testületének munkájában. Ez idáig az tevékenységükön keresztül mérhette le a lakosság a helyi FIDESZ csoport tevékenységét. Csütörtökön a csoport többsége úgy gondolta, hogy szükség van a megújulásra, a szélesebb kör nyilvánosságra. Szükséges, hogy megmutassuk egy másik arcunkat. Csoportunk abban is támogatni igyekszik majd az öt önkormányzati képvisel jét, hogy mindenkor a FIDESZ irányelveinek megfelelő en képviselhesse településünk érdekeit.

A családot, a munkát és a társadalmi kötelezettségeket hogyan lehet összeegyeztetni?

Véleményem szerint a társadalom alapegysége a család, szerencsémre én mindig is élvezhettem a társam és a családom támogatását. Feleségemmel nem csak a háztartásunkat, de a vállalkozásunkat is közösen vezetjük, és a politikai munkám koordinálásában is mindig számíthatok rá. A biztos családi háttér hihetetlen energiákat tud felszabadítani bennem.

Az utóbbi id szakban nem igazán hallatta hangját a csoport, lesz-e ez irányban is változás?

Mindenképpen. A helyi csoportból 5 tagunk is részt vész az önkormányzat képvisel testületének munkájában. Ez idáig az tevékenységükön keresztül mérhette le a lakosság a helyi FIDESZ csoport tevékenységét. Csütörtökön a csoport többsége úgy gondolta, hogy szükség van a megújulásra, a szélesebb kör nyilvánosságra. Szükséges, hogy megmutassuk egy másik arcunkat. Csoportunk abban is támogatni igyekszik majd az öt önkormányzati képvisel jét, hogy mindenkor a FIDESZ irányelveinek megfelelő en képviselhesse településünk érdekeit.

A családot, a munkát és a társadalmi kötelezettségeket hogyan lehet összeegyeztetni?

Véleményem szerint a társadalom alapegysége a család, szerencsémre én mindig is élvezhettem a társam és a családom támogatását. Feleségemmel nem csak a háztartásunkat, de a vállalkozásunkat is közösen vezetjük, és a politikai munkám koordinálásában is mindig számíthatok rá. A biztos családi háttér hihetetlen energiákat tud felszabadítani bennem.

Az utóbbi id szakban nem igazán hallatta hangját a csoport, lesz-e ez irányban is változás?

Mindenképpen. A helyi csoportból 5 tagunk is részt vész az önkormányzat képvisel testületének munkájában. Ez idáig az tevékenységükön keresztül mérhette le a lakosság a helyi FIDESZ csoport tevékenységét. Csütörtökön a csoport többsége úgy gondolta, hogy szükség van a megújulásra, a szélesebb kör nyilvánosságra. Szükséges, hogy megmutassuk egy másik arcunkat. Csoportunk abban is támogatni igyekszik majd az öt önkormányzati képvisel jét, hogy mindenkor a FIDESZ irányelveinek megfelelő en képviselhesse településünk érdekeit.

A családot, a munkát és a társadalmi kötelezettségeket hogyan lehet összeegyeztetni?

Véleményem szerint a társadalom alapegysége a család, szerencsémre én mindig is élvezhettem a társam és a családom támogatását. Feleségemmel nem csak a háztartásunkat, de a vállalkozásunkat is közösen vezetjük, és a politikai munkám koordinálásában is mindig számíthatok rá. A biztos családi háttér hihetetlen energiákat tud felszabadítani bennem.

Az utóbbi id szakban nem igazán hallatta hangját a csoport, lesz-e ez irányban is változás?

Mindenképpen. A helyi csoportból 5 tagunk is részt vész az önkormányzat képvisel testületének munkájában. Ez idáig az tevékenységükön keresztül mérhette le a lakosság a helyi FIDESZ csoport tevékenységét. Csütörtökön a csoport többsége úgy gondolta, hogy szükség van a megújulásra, a szélesebb kör nyilvánosságra. Szükséges, hogy megmutassuk egy másik arcunkat. Csoportunk abban is támogatni igyekszik majd az öt önkormányzati képvisel jét, hogy mindenkor a FIDESZ irányelveinek megfelelő en képviselhesse településünk érdekeit.

A családot, a munkát és a társadalmi kötelezettségeket hogyan lehet összeegyeztetni?

Véleményem szerint a társadalom alapegysége a család, szerencsémre én mindig is élvezhettem a társam és a családom támogatását. Feleségemmel nem csak a háztartásunkat, de a vállalkozásunkat is közösen vezetjük, és a politikai munkám koordinálásában is mindig számíthatok rá. A biztos családi háttér hihetetlen energiákat tud felszabadítani bennem.

Az utóbbi id szakban nem igazán hallatta hangját a csoport, lesz-e ez irányban is változás?

Mindenképpen. A helyi csoportból 5 tagunk is részt vész az önkormányzat képvisel testületének munkájában. Ez idáig az tevékenységükön keresztül mérhette le a lakosság a helyi FIDESZ csoport tevékenységét. Csütörtökön a csoport többsége úgy gondolta, hogy szükség van a megújulásra, a szélesebb kör nyilvánosságra. Szükséges, hogy megmutassuk egy másik arcunkat. Csoportunk abban is támogatni igyekszik majd az öt önkormányzati képvisel jét, hogy mindenkor a FIDESZ irányelveinek megfelelő en képviselhesse településünk érdekeit.

A családot, a munkát és a társadalmi kötelezettségeket hogyan lehet összeegyeztetni?

Véleményem szerint a társadalom alapegysége a család, szerencsémre én mindig is élvezhettem a társam és a családom támogatását. Feleségemmel nem csak a háztartásunkat, de a vállalkozásunkat is közösen vezetjük, és a politikai munkám koordinálásában is mindig számíthatok rá. A biztos családi háttér hihetetlen energiákat tud felszabadítani bennem.

Az utóbbi id szakban nem igazán hallatta hangját a csoport, lesz-e ez irányban is változás?

Mindenképpen. A helyi csoportból 5 tagunk is részt vész az önkormányzat képvisel testületének munkájában. Ez idáig az tevékenységükön keresztül mérhette le a lakosság a helyi FIDESZ csoport tevékenységét. Csütörtökön a csoport többsége úgy gondolta, hogy szükség van a megújulásra, a szélesebb kör nyilvánosságra. Szükséges, hogy megmutassuk egy másik arcunkat. Csoportunk abban is támogatni igyekszik majd az öt önkormányzati képvisel jét, hogy mindenkor a FIDESZ irányelveinek megfelelő en képviselhesse településünk érdekeit.

A családot, a munkát és a társadalmi kötelezettségeket hogyan lehet összeegyeztetni?

Véleményem szerint a társadalom alapegysége a család, szerencsémre én mindig is élvezhettem a társam és a családom támogatását. Feleségemmel nem csak a háztartásunkat, de a vállalkozásunkat is közösen vezetjük, és a politikai munkám koordinálásában is mindig számíthatok rá. A biztos családi háttér hihetetlen energiákat tud felszabadítani bennem.

Az utóbbi id szakban nem igazán hallatta hangját a csoport, lesz-e ez irányban is változás?

Mindenképpen. A helyi csoportból 5 tagunk is részt vész az önkormányzat képvisel testületének munkájában. Ez idáig az tevékenységükön keresztül mérhette le a lakosság a helyi FIDESZ csoport tevékenységét. Csütörtökön a csoport többsége úgy gondolta, hogy szükség van a megújulásra, a szélesebb kör nyilvánosságra. Szükséges, hogy megmutassuk egy másik arcunkat. Csoportunk abban is támogatni igyekszik majd az öt önkormányzati képvisel jét, hogy mindenkor a FIDESZ irányelveinek megfelelő en képviselhesse településünk érdekeit.

A családot, a munkát és a társadalmi kötelezettségeket hogyan lehet összeegyeztetni?

Véleményem szerint a társadalom alapegysége a család, szerencsémre én mindig is élvezhettem a társam és a családom támogatását. Feleségemmel nem csak a háztartásunkat, de a vállalkozásunkat is közösen vezetjük, és a politikai munkám koordinálásában is mindig számíthatok rá. A biztos családi háttér hihetetlen energiákat tud felszabadítani bennem.

Az utóbbi id szakban nem igazán hallatta hangját a csoport, lesz-e ez irányban is változás?

Mindenképpen. A helyi csoportból 5 tagunk is részt vész az önkormányzat képvisel testületének munkájában. Ez idáig az tevékenységükön keresztül mérhette le a lakosság a helyi FIDESZ csoport tevékenységét. Csütörtökön a csoport többsége úgy gondolta, hogy szükség van a megújulásra, a szélesebb kör nyilvánosságra. Szükséges, hogy megmutassuk egy másik arcunkat. Csoportunk abban is támogatni igyekszik majd az öt önkormányzati képvisel jét, hogy mindenkor a FIDESZ irányelveinek megfelelő en képviselhesse településünk érdekeit.

A családot, a munkát és a társadalmi kötelezettségeket hogyan lehet összeegyeztetni?

Véleményem szerint a társadalom alapegysége a család, szerencsémre én mindig is élvezhettem a társam és a családom támogatását. Feleségemmel nem csak a háztartásunkat, de a vállalkozásunkat is közösen vezetjük, és a politikai munkám koordinálásában is mindig számíthatok rá. A biztos családi háttér hihetetlen energiákat tud felszabadítani bennem.

Az utóbbi id szakban nem igazán hallatta hangját a csoport, lesz-e ez irányban is változás?

Mindenképpen. A helyi csoportból 5 tagunk is részt vész az önkormányzat képvisel testületének munkájában. Ez idáig az tevékenységükön keresztül mérhette le a lakosság a helyi FIDESZ csoport tevékenységét. Csütörtökön a csoport többsége úgy gondolta, hogy szükség van a megújulásra, a szélesebb kör nyilvánosságra. Szükséges, hogy megmutassuk egy másik arcunkat. Csoportunk abban is támogatni igyekszik majd az öt önkormányzati képvisel jét, hogy mindenkor a FIDESZ irányelveinek megfelelő en képviselhesse településünk érdekeit.

A családot, a munkát és a társadalmi kötelezettségeket hogyan lehet összeegyeztetni?

Véleményem szerint a társadalom alapegysége a család, szerencsémre én mindig is élvezhettem a társam és a családom támogatását. Feleségemmel nem csak a háztartásunkat, de a vállalkozásunkat is közösen vezetjük, és a politikai munkám koordinálásában is mindig számíthatok rá. A biztos családi háttér hihetetlen energiákat tud felszabadítani bennem.

Az utóbbi id szakban nem igazán hallatta hangját a csoport, lesz-e ez irányban is változás?

Mindenképpen. A helyi csoportból 5 tagunk is részt vész az önkormányzat képvisel testületének munkájában. Ez idáig az tevékenységükön keresztül mérhette le a lakosság a helyi FIDESZ csoport tevékenységét. Csütörtökön a csoport többsége úgy gondolta, hogy szükség van a megújulásra, a szélesebb kör nyilvánosságra. Szükséges, hogy megmutassuk egy másik arcunkat. Csoportunk abban is támogatni igyekszik majd az öt önkormányzati képvisel jét, hogy mindenkor a FIDESZ irányelveinek megfelelő en képviselhesse településünk érdekeit.

A családot, a munkát és a társadalmi kötelezettségeket hogyan lehet összeegyeztetni?

Véleményem szerint a társadalom alapegysége a család, szerencsémre én mindig is élvezhettem a társam és a családom támogatását. Feleségemmel nem csak a háztartásunkat, de a vállalkozásunkat is közösen vezetjük, és a politikai munkám koordinálásában is mindig számíthatok rá. A biztos családi háttér hihetetlen energiákat tud felszabadítani bennem.

Az utóbbi id szakban nem igazán hallatta hangját a csoport, lesz-e ez irányban is változás?

Mindenképpen. A helyi csoportból 5 tagunk is részt vész az önkormányzat képvisel testületének munkájában. Ez idáig az tevékenységükön keresztül mérhette le a lakosság a helyi FIDESZ csoport tevékenységét. Csütörtökön a csoport többsége úgy gondolta, hogy szükség van a megújulásra, a szélesebb kör nyilvánosságra. Szükséges, hogy megmutassuk egy másik arcunkat. Csoportunk abban is támogatni igyekszik majd az öt önkormányzati képvisel jét, hogy mindenkor a FIDESZ irányelveinek megfelelő en képviselhesse településünk érdekeit.

A családot, a munkát és a társadalmi kötelezettségeket hogyan lehet összeegyeztetni?

Véleményem szerint a társadalom alapegysége a család, szerencsémre én mindig is élvezhettem a társam és a családom támogatását. Feleségemmel nem csak a háztartásunkat, de a vállalkozásunkat is közösen vezetjük, és a politikai munkám koordinálásában is mindig számíthatok rá. A biztos családi háttér hihetetlen energiákat tud felszabadítani bennem.

Az utóbbi id szakban nem igazán hallatta hangját a csoport, lesz-e ez irányban is változás?

Mindenképpen. A helyi csoportból 5 tagunk is részt vész az önkormányzat képvisel testületének munkájában. Ez idáig az tevékenységükön keresztül mérhette le a lakosság a helyi FIDESZ csoport tevékenységét. Csütörtökön a csoport többsége úgy gondolta, hogy szükség van a megújulásra, a szélesebb kör nyilvánosságra. Szükséges, hogy megmutassuk egy másik arcunkat. Csoportunk abban is támogatni igyekszik majd az öt önkormányzati képvisel jét, hogy mindenkor a FIDESZ irányelveinek megfelelő en képviselhesse településünk érdekeit.

A családot, a munkát és a társadalmi kötelezettségeket hogyan lehet összeegyeztetni?

Véleményem szerint a társadalom alapegysége a család, szerencsémre én mindig is élvezhettem a társam és a családom támogatását. Feleségemmel nem csak a háztartásunkat, de a vállalkozásunkat is közösen vezetjük, és a politikai munkám koordinálásában is mindig számíthatok rá. A biztos családi háttér hihetetlen energiákat tud felszabadítani bennem.

Az utóbbi id szakban nem igazán hallatta hangját a csoport, lesz-e ez irányban is változás?

Mindenképpen. A helyi csoportból 5 tagunk is részt vész az önkormányzat képvisel testületének munkájában. Ez idáig az tevékenységükön keresztül mérhette le a lakosság a helyi FIDESZ csoport tevékenységét. Csütörtökön a csoport többsége úgy gondolta, hogy szükség van a megújulásra, a szélesebb kör nyilvánosságra. Szükséges, hogy megmutassuk egy másik arcunkat. Csoportunk abban is támogatni igyekszik majd az öt önkormányzati képvisel jét, hogy mindenkor a FIDESZ irányelveinek megfelelő en képviselhesse településünk érdekeit.

A családot, a munkát és a társadalmi kötelezettségeket hogyan lehet összeegyeztetni?

Véleményem szerint a társadalom alapegysége a család, szerencsémre én mindig is élvezhettem a társam és a családom támogatását. Feleségemmel nem csak a háztartásunkat, de a vállalkozásunkat is közösen vezetjük, és a politikai munkám koordinálásában is mindig számíthatok rá. A biztos családi háttér hihetetlen energiákat tud felszabadítani bennem.

Az utóbbi id szakban nem igazán hallatta hangját a csoport, lesz-e ez irányban is változás?

Mindenképpen. A helyi csoportból 5 tagunk is részt vész az önkormányzat képvisel testületének munkájában. Ez idáig az tevékenységükön keresztül mérhette le a lakosság a helyi FIDESZ csoport tevékenységét. Csütörtökön a csoport többsége úgy gondolta, hogy szükség van a megújulásra, a szélesebb kör nyilvánosságra. Szükséges, hogy megmutassuk egy másik arcunkat. Csoportunk abban is támogatni igyekszik majd az öt önkormányzati képvisel jét, hogy mindenkor a FIDESZ irányelveinek megfelelő en képviselhesse településünk érdekeit.

A családot, a munkát és a társadalmi kötelezettségeket hogyan lehet összeegyeztetni?

Véleményem szerint a társadalom alapegysége a család, szerencsémre én mindig is élvezhettem a társam és a családom támogatását. Feleségemmel nem csak a háztartásunkat, de a vállalkozásunkat is közösen vezetjük, és a politikai munkám koordinálásában is mindig számíthatok rá. A biztos családi háttér hihetetlen energiákat tud felszabadítani bennem.

Az utóbbi id szakban nem igazán hallatta hangját a csoport, lesz-e ez irányban is változás?

Mindenképpen. A helyi csoportból 5 tagunk is részt vész az önkormányzat képvisel testületének munkájában. Ez idáig az tevékenységükön keresztül mérhette le a lakosság a helyi FIDESZ csoport tevékenységét. Csütörtökön a csoport többsége úgy gondolta, hogy szükség van a megújulásra, a szélesebb kör nyilvánosságra. Szükséges, hogy megmutassuk egy másik arcunkat. Csoportunk abban is támogatni igyekszik majd az öt önkormányzati képvisel jét, hogy mindenkor a FIDESZ irányelveinek megfelelő en képviselhesse településünk érdekeit.

A családot, a munkát és a társadalmi kötelezettségeket hogyan lehet összeegyeztetni?

Véleményem szerint a társadalom alapegysége a család, szerencsémre én mindig is élvezhettem a társam és a családom támogatását. Feleségemmel nem csak a háztartásunkat, de a vállalkozásunkat is közösen vezetjük, és a politikai munkám koordinálásában is mindig számíthatok rá. A biztos családi háttér hihetetlen energiákat tud felszabadítani bennem.

Az utóbbi id szakban nem igazán hallatta hangját a csoport, lesz-e ez irányban is változás?

Mindenképpen. A helyi csoportból 5 tagunk is részt vész az önkormányzat képvisel testületének munkájában. Ez idáig az tevékenységükön keresztül mérhette le a lakosság a helyi FIDESZ csoport tevékenységét. Csütörtökön a csoport többsége úgy gondolta, hogy szükség van a megújulásra, a szélesebb kör nyilvánosságra. Szükséges, hogy megmutassuk egy másik arcunkat. Csoportunk abban is támogatni igyekszik majd az öt önkormányzati képvisel jét, hogy mindenkor a FIDESZ irányelveinek megfelelő en képviselhesse településünk érdekeit.

A családot, a munkát és a társadalmi kötelezettségeket hogyan lehet összeegyeztetni?

Véleményem szerint a társadalom alapegysége a család, szerencsémre én mindig is élvezhettem a társam és a családom támogatását. Feleségemmel nem csak a háztartásunkat, de a vállalkozásunkat is közösen vezetjük, és a politikai munkám koordinálásában is mindig számíthatok rá. A biztos családi háttér hihetetlen energiákat tud felszabadítani bennem.

Az utóbbi id szakban nem igazán hallatta hangját a csoport, lesz-e ez irányban is változás?

Mindenképpen. A helyi csoportból 5 tagunk is részt vész az önkormányzat képvisel testületének munkájában. Ez idáig az tevékenységükön keresztül mérhette le a lakosság a helyi FIDESZ csoport tevékenységét. Csütörtökön a csoport többsége úgy gondolta, hogy szükség van a megújulásra, a szélesebb kör nyilvánosságra. Szükséges, hogy megmutassuk egy másik arcunkat. Csoportunk abban is támogatni igyekszik majd az öt önkormányzati képvisel jét, hogy mindenkor a FIDESZ irányelveinek megfelelő en képviselhesse településünk érdekeit.

A családot, a munkát és a társadalmi kötelezettségeket hogyan lehet összeegyeztetni?

Véleményem szerint a társadalom alapegysége a család, szerencsémre én mindig is élvezhettem a társam és a családom támogatását. Feleségemmel nem csak a háztartásunkat, de a vállalkozásunkat is közösen vezetjük, és a politikai munkám koordinálásában is mindig számíthatok rá. A biztos családi háttér hihetetlen energiákat tud felszabadítani bennem.

Az utóbbi id szakban nem igazán hallatta hangját a csoport, lesz-e ez irányban is változás?

Mindenképpen. A helyi csoportból 5 tagunk is részt vész az önkormányzat képvisel testületének munkájában. Ez idáig az tevékenységükön keresztül mérhette le a lakosság a helyi FIDESZ csoport tevékenységét. Csütörtökön a csoport többsége úgy gondolta, hogy szükség van a megújulásra, a szélesebb kör nyilvánosságra. Szükséges, hogy megmutassuk egy másik arcunkat. Csoportunk abban is támogatni igyekszik majd az öt önkormányzati képvisel jét, hogy mindenkor a FIDESZ irányelveinek megfelelő en képviselhesse településünk érdekeit.

A családot, a munkát és a társadalmi kötelezettségeket hogyan lehet összeegyeztetni?

Véleményem szerint a társadalom alapegysége a család, szerencsémre én mindig is élvezhettem a társam és a családom támogatását. Feleségemmel nem csak a háztartásunkat, de a vállalkozásunkat is közösen vezetjük, és a politikai munkám koordinálásában is mindig számíthatok rá. A biztos családi háttér hihetetlen energiákat tud felszabadítani bennem.

Az utóbbi id szakban nem igazán hallatta hangját a csoport, lesz-e ez irányban is változás?

Mindenképpen. A helyi csoportból 5 tagunk is részt vész az önkormányzat képvisel testületének munkájában. Ez idáig az tevékenységükön keresztül mérhette le a lakosság a helyi FIDESZ csoport tevékenységét. Csütörtökön a csoport többsége úgy gondolta, hogy szükség van a megújulásra, a szélesebb kör nyilvánosságra. Szükséges, hogy megmutassuk egy másik arcunkat. Csoportunk abban is támogatni igyekszik majd az öt önkormányzati képvisel jét, hogy mindenkor a FIDESZ irányelveinek megfelelő en képviselhesse településünk érdekeit.

A családot, a munkát és a társadalmi kötelezettségeket hogyan lehet összeegyeztetni?

Véleményem szerint a társadalom alapegysége a család, szerencsémre én mindig is élvezhettem a társam és a családom támogatását. Feleségemmel nem csak a háztartásunkat, de a vállalkoz

Lovaskirándulás Bólyban

Az ököcse csoport óvónénije az óvodai tanév záróakordjakként kirándulást szerveztek Bólyba, a Szabó Lovastanyára. Gyönyörű id ben gördült ki a közel negyven f s konvoj az óvoda parkolójából. A gondozott, muskátlikkal körberakott tanyán a tulajdonos, Marika, barátságosan fogadott bennünket, körbevezetett a farmon, név szerint bemutatta a pónikat, versenylovakat. A gyerekek répakarikkal etethették a lovakat, s t a csutakolásba is besegíthettek. Ezután következett a f m sorszám, nyeregbe pattanhatott bárki. Ovisaink nagyon bátran ültek a lóra, bár volt, aki csak szül i segítséggel nyert csatát, de Marika lányai (akik egyébként szép eredményeket érnek el versenyeken a lovakkal) igazán kedvesen segítettek át minden bártortalan picikét a nehézségeken.



A délel tt folyamán mindenki kedve szerint mulathatta az id t, volt lehet ség árnyékban pihenésre, jóíz beszélgetésre, nevetgélésre, s t a mozgékonyabb fiúcskák elfoglalták a lovaskocsi is. Ebédre finom, bográcsban készült paprikás krumplit kaptunk. Levezetésként a gyerekek rajzolhattak bármilyen lovas témájú képet, mely részt vesz egy országos rajzpályázaton, illetve gipsz b l kiöntött lófejet festhettek ki fantáziájuk szerint. Néhányuknak nem sikerült megbarátkozni a nemes négy lábúakkal, k másik jószágot találtak maguknak: a nemrég b vült cicacsaládót dajkálták. Igazán kellemes napot tölthettünk el, köszönet az óvónéniknek a szervezésért és a Szabó családnak a vendéglátásért. Gyerekeink fáradtan, de élményekben gazdagon térhettek haza. Számunkra szeptembert l megkezd dik az iskola, de bátran ajánlom minden óvis csoportnak, hiszen hatékony, csapat-összekovácsoló program.

Rajcziné Timi Özike csoport



Janikovszky Éva ÁMK

Kozármisleny 7761 Alkotmány tér 53.
72/570-083 fax: 72/370-177
kmsuli@kmsuli.sulinet.hu
www.kmsuli.sulinet.hu

Pályázat

A Janikovszky Éva Általános M vel dési Központ (JÉÁMK), 7761 Kozármisleny Alkotmány tér 53. igazgatója pályázatot ír ki az

Óvoda intézményegység-vezet i állás betöltésére.

A megbízás id tartama: a megbízástól számított 5 év.

A megbízás feltétele a betöltéséhez szükséges jogszabályi feltételek teljesülése.

Apályázatban benyújtandó dokumentumok:

- fels fokú óvodapedagógusi szakképzettség
- 5 év óvodapedagógusi munkakörben szerzett szakmai gyakorlat
- részletes szakmai önéletrajz
- vezet i program (szakmai helyzetelemzésre épül fejlesztési elképzelések)
- el ny: vezet i gyakorlat, közoktatás vezet i szakvizsga, pedagógus szakvizsga
- képesítést igazoló hiteles oklevél másolat
- 3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítvány
- adatvédelmi nyilatkozat.

A pályázati kiírás az Oktatási és Kulturális Közlönyben, illetve a KSZK internetes oldalán fog megjelenni.

A pályázat benyújtásának határideje: a KSZK internetes oldalán történ megjelenést követ en (2009.08.21.).

A pályázat elbírálásának határideje: a pályázat benyújtását követ els Igazgató Tanácsi ülés Parti Zoltán igazgató s.k.

Kozármisleny, 2009.06.24.

Pályázat

Janikovszky Éva ÁMK Kozármisleny
7761 Kozármisleny, Alkotmány tér 53.
Tel.: 72-570-083
www.jeamk.atw.hu

Az intézmény feladatb vülése következtében az alábbi munkakörökben keresünk pedagógus munkatársakat:

- Óvoda intézményegység-vezet
- Óvodapedagógus
- Dajka
- Bölcs dei gondozón
- Bölcs dei technikai kiségit
- Angol szakos tanár
- Angol - magyar szakos tanár
- Magyar szakos tanár
- Testnevelés szakos tanár
- Napközis tanító
- Szabadid -szervez
- Könyvtáros
- Informatika tanár és rendszergazda
- Matematika tanár
- Gondnok

A pedagógus és egyéb nem pedagógus munkakörök pályázati kiírásai megtalálhatóak a

www.kszk.gov.hu

internetes honlapon.

Parti Zoltán
igazgató s.k.

Az els malomárok menti Szófaragó tábor

Nyári irodalmi alkotótábor
Augusztus 24-28. (9 és 16 óra között)
Tartják: Lackfi János és Szabó T. Anna,
József Attila-díjas költ k

Tudtad, hogy a szó is anyag, lehet bel le szobrászkodni, lehet vele gyurmázni? Kifaraghatók bel le a gyerekelet mindennapjai, örömei, gondoljai, és a sok furcsaság, amit a feln tt-világban látunk. Csinálhatunk állatokat, növényeket, embereket, mozgathatjuk és beszélgethetjük ket! Ha akarjuk, megszeretik egymást, ha akarjuk, összevesznek vagy kibékülnek, iskolába járnak vagy balettoznak, karatézna vagy süteményt sütnek. A szó a legfurább anyag: ha kimondjuk, BÁLNA, az sem több, mint egy hópihe, ha kimondjuk: „lepke”, az sem könnyebb, mint ha a „beton”. Rádadásul a malac hasonlít a barackra, a sz r a sörre, a piranya az anyára. Pedig a valóságban semmi közük egymáshoz. Komoly játékokat játszunk a táborban nap mint nap, és persze lesz sok mozgás, vidámság, minden, ami az igazi nyárázáráshoz elengedhetetlen!

Ha felkeltettük érdekl désedet, akkor jelentkez az óvoda Kozármislenyi M vel dési Házban.
(Kozármisleny, Pécsi u. 1. Tel.: 30-579-24-63)

Jelentkezési határid : 2009. augusztus 1.

Korosztály: 3-6. osztály

Részvétel díj: 10 000 Ft (benne foglaltatik: egész napos program tízóráival és ebéddel)

Helyszín:

Kozármisleny, Pécsi u. 1. M vel dési Ház

További információ:

<http://jeamk.atw.hu/muvhaz>

"Csillag" Divatáru - olesón

a Húsbolt mellett, a Fókusz üzletházban!

Bikini akció! S-M-L-XL méretű bikinik különböző színekben, csak 1 600,- Ft. Egyrészes fürdőruhák 2 600,- Ft. Strandsaru 800,- Ft, gyerek szandálók 1 900,- Ft-tól, strandruha 1 400,- Ft, farmer térdnadrág, női nagy méretek 2 600,- Ft

Nézzén be hozzánk!

Nyitva: H-P 8-17, Szo: 8-12

**Természetes kövek,
kül- és beltéri kőburkolat
lábazati kő, homlokzati kő
gránitkönyöklő.
Beton, tégl, kavics, cement
homok, mészhidrát betonvas.**

Tuno Tüzép
Pécs-Üszögpuszt (a tóval szemben)
Nyitva: H-P: 7-16 Tel: (72) 412-490

MisPrint
Nyomdaipari Kft.

DIGITÁLIS- ÉS OFSZET NYOMDA

Teljeskörű, hagyományos és digitális nyomdaipari szolgáltatások.

MISPRINT Nyomdaipari Kft.
7630 Pécs, Közraktár u. 1-3.
Tel.: (72) 515-920, fax: (72) 515-922
e-mail: info@misprint.hu

A gyors, igényes megoldás!

www.misprint.hu

LOTTO-ZOO
Ragadja meg szerencsédét!
Nyitva: H-P: 8-17, Sz: 8-12
Kozármisleny, Móricz Zs. tér 20. Tel: 72/370-498

Újra él kisállatok, felszerelések!

5 460 millió Ft

Horgászok!
Minden 10 000,- Ft feletti vásárláskor baseball sapka ajándékba!

SZEPTEMBER 1 L INDULÓ CSOPORTOS ANGOL NYELV FOGLALKOZÁSOK:

- ✓ ÓVODÁSOKNAK JÁTÉKOS ANGOL
- ✓ ALSÓ TAGOZATOSOKNAK JÁTÉKOS SZÓKINCSEJLESZTÉS
- ✓ FELS TAGOZATOSOKNAK A TANANYAG ELMÉ-LYÍTÉSE, B VÍTÉSE
- ✓ KÖZÉPISKOLÁSOKNAK ÉS FELN TTEKNEK NYELVVIZSGA EL KÉSZÍTÉS

HELYSÍN: KOZÁRMISLENY
JELENTKEZZEN MOST!
30/ 255-7045

SZEPTEMBER 1 L MAGÁNNAPKÖZI ALSÓ TAGOZATOSOKNAK

TÖBB ÉVES GYAKORLATTAL RENDELKEZ TANÍTÓ VÁLLALJA, HOGY GYERMEKÉNEK TANÍTÁS UTÁN SEGÍTSÉGET NYÚJT HÁZI FELADATÁNAK MEGOLDÁSÁBAN, A TANULÁSBAN, TANULMÁNYAIT PLUSZ INFORMÁCIÓKKAL EGÉSZÍTI KI, ÉS SEGÍT AZ IDEGEN NYELV TANULÁSÁBAN IS. ÉRDEKL DNI A 30/255-7045-ÖS TELEFONSZÁMON LEHET.

PÉCS - ÜSZÖGPUSZTA FÜRÉSZÜZEM

TELEFON, FAX: 72/438-480
Nyitva tartás: H-P: 7-16-ig

Fenyő fűrészáru akciós áron!

Hasított, darabolt tűzifa raklapon

AMORETTÓ FAGYIZÓ
Nyitva: ünnepnapokon is hétfőtől vasárnapig 8³⁰ - 21⁰⁰-ig
Cukrászsütemények naponta nagy választékban, rendelésre is!
Torták: 2 200,- Ft-tól (csak rendelésre),
Zsúr torták: 1 600,- Ft-tól.
Üdít k, édességek, hamburger.

Saját készítésű fagyalt!
Terasszal és klimatizált helyiséggel várjuk kedves vendégeinket!
Kozármisleny, Kinizsi út 1/a. Tel: 370-455

Várakozáson felül...

Egy fordulóval a tavaszi szezon - tavaszi - si rendszerben bonyolítják le a bajnokságot - befejezése el tt a negyedik helyet foglalják el tabellán az öregfiúk. A bajnokság megkezdése el tt a 6-10. hely elérését t zték ki célul, melyet ez idáig alaposan túlteljesítettek. Amennyiben a Himesháza ellen elmaradt hazai bajnoki mérk zésüket megnyerik - erre nagyon jó esélyük van-, 24 ponttal zárják a tavaszi szezont, ami annyit jelent, hogy egy ponttal lesznek lemaradva a listavezet Komlótól. Az szi szezonban a bajnokság középmez nyéhez tartozó csapatokkal játszanak, így az alapszakasz végén elérhetik a hatodik helyet, vagy akár még merészebb álmokat is szövögethetnek.

A csapat vezetője Lauer János elmondta, hogy az alapszakasz befejezését követ en, ahhoz, hogy a csapat a következő bajnokságban, a fels házban szerepeljen, az 1-10. hely valamelyikén kell végezni, melyet megítélése szerint a csapat teljesíteni fog. Jó alapot ad erre, a tavaszi szezonban mutatott teljesítmény, valamint a megszerzett pontok száma, ami mondom még egyszer akár 24 is lehet. A csapat összetétele a tavalyi bajnoksághoz képest szinte alig változott. A bajnoki mérk zések nagy részét idegenben játszották - ezen a szinten ez nem nagy hátrány, a lényeg, hogy jó talajú pályákon játszhattak, köszönet a DDGÁZ öregfiúk csapatának, akik anyagi ellenszolgáltatás nélkül, egy alkalommal a rendelkezésünkre bocsátották a pécsbányai pályát, - mivel a víztoronynál lév pályát felújították. sszel már a felújított pályán fogadják ellenfeleiket.

Nem tudom mit hoz számunkra az szi, de én leírom: Igen is merjenek nagyot álmodni, ne elégedjenek meg azzal, hogy az els tüzben végeznek, mert megítélésem szerint ez a csapat az 1-6. hely bármelyikét megszerezheti, erre mutatott teljesítménye, játékosállománya alapján minden esélye meg van.

Ehhez kívánok nekik er t, egészséget, mert nekik már ez a legfontosabb. Az legegyszerűsége szemük el tt amit, a rockerek vallanak: "Menj, az úton menj tovább, ne nézz, ne nézz vissza már."

Egy öregrocker



JUDO

Július 3-5-én került megrendezésre a JUDO EURÓPA BAJNOKSÁG LÁTÁSSÉRÜLTEK részére (IBSA), amelyen a Kozármisleny Sport Egyesület Judo szakosztályának egyik kiemelkedő versenyzője, (aki egyben vezető edzője a szakosztálynak), is részt vett. +100 kg-ban Végh Tibor 1 dan-os Judo mester,



bronzérmel, harmadik helyezést ért el ezen a színvonalas eseményen, ahol húsz nemzet mérettette meg magát és mutatkozott be olyan oldaláról, ami egy épp látó számára elképzelhetetlen. Felkészít je Keser József 6 dan-os Judo mester, aki a Paraolimpiai válogatott vezető edzője és felkészít je, valamint Hajtós Bertalan 6 dan-os Judo mester 1992-ben Olimpiai bajnok II. (Barcelona), 1993-ban Judo Világbajnokság II. (Kanada), 1998-ban Judo Európa Bajnokság I. (Ovideo) helyezett. Nyilatkozatukból kiderült, hogy elégedettek Tibor teljesítményével. A jövőben kemény és fárasztó munka vár a sportolóra, hogy ennél még jobb helyezéseket tudjon elérni. Amihez nagy segítséget nyújtanak Tibornak a Pécsi Vasutas Sportklub magas szinten felkészült edzői is. Ezúton szeretnék gratulálni Tibornak!

Tóth Tibor

Új kétszázás érme

Mint ismert, 2008-ban a Magyar Nemzeti Bank Monetáris Tanácsa a forint történetében először széles körű társadalmi egyeztetés után úgy határozott, hogy a kétszáz forintos bankjegyet érme váltja fel. A jegybank a döntést követően párbeszédet folytatott többek között a szakmai és civil szervezetekkel, egyeztetett például az automatákat működtető, illetve a pénzfeldolgozó szervezetekkel, a Vakok és Gyengélátók Országos Szövetségével is, hogy a kétszázás érme műszaki paramétereit kielégítsék az eltérő felhasználói igényeket. Szintén újdonság, hogy a pénzen szereplő motívumot azok választhatták ki, akik nap mint nap kézbe veszik azt, az érme a lakosság által megszerzett Lánchidat ábrázolja.

Az érme kezelése biztonságosabb, illetve használata számos készpénzfizetési helyzetben (automaták, parkolás stb.) praktikusabb is, mint a bankjegyé. A fémpenz tartósabb, s így milliárdos megtakarítást jelent az országnak a könnyen elhasználódó papírpénz helyett. Már három év után megtérül a pénzcseréi költsége, és onnantól számítva évente további kb. 1-1,5 milliárd forinttal növekszik a társadalmi megtakarítás.

A kétszáz forintos bankjeggyel utoljára november 15-én lehet fizetni, ugyanakkor még 20 évig beváltható lesz az MNB pénztárában



Szeptember 12-én és 13-án

II. KOZÁRMISLENYI ASZTALITENISZ FESZTIVÁL

a városi sportcsarnokban.

Szombaton

igazolts versenyzők, vasárnap amatőrök egyéni és családi versenye!

A 2008-ban megrendezett nagy sikerű verseny után az idei évben már két napos versenyt hirdetünk, különválasztva az igazolt versenyzőket a lelkes amatőröktől.

Érdeklődni:

Igazolt versenyzők:

06-30/957-3683-as

(Fenyősi Gyula)

Amatőrök:

06-30/48-777-38-as

(Palotai János)

telefonszámon

a részletes kiírás

megtalálható a

www.csevego.ini.hu oldalon.

Részvétel csak előzetes

nevezéssel,

szeptember 10-ig.

Service PONT

Pécs, Rácvárosi út 68.

Tel: 06-72/256-744

ÚJRA MEGNYITOTTUNK!

Szolgáltatásaink:

- Zöldkártya

- Futóm állítás

- Olajcsere

- M szaki vizsga

- Fékhatás mérés

Nyitva:

H-P: 8-17.

Autófogadó Bt.

M szaki vizsga



minden típusra

Kozármislenyben!

a Suzuki Varga márkakereskedésben.

ZÖLDKÁRTYA MINDEN NAP!

Bejelentkezés: 72/570-928 vagy

e-mail: suzuki-varga@t-online.hu

7761 Kozármisleny, Vadvirág u. 4. Nyitva: H-P 8.00-17.00

Egyedi bútorgyártás - Németh Attila



konyhabútor irodabútor
gardrób lépcsők

Tel: 30/271-5047

Braun Optika

Fotó kidolgozás hagyományos filmre és digitális adathordozóról!

- Komputeres szemvizsgálat
- Szemüvegkeretek, napszemüvegek, kontaktlencse folyadékok, tokok, és kiegészítők

A hirdetés felmutatása ellenében a komplett szemüveg árából 15% kedvezmény!

(A kedvezmény egyszerre csak egy szemüvegre vonatkozik, augusztus 31-ig.)

Kozármisleny, Orgona u. 2. Tel: 72/711-206

Nyitva tartás: hétfő: zárva, kedd, csütörtök: 8-16,

szerda, péntek: 11-19, szombat: 9-14

TETRA



Táblás kerítésrendszerek.

EGYSZER NAGYSZER ÉS KÉSZ

SM - HUZAL KFT.

7761 Kozármisleny, Pécsi út 1/a.
Tel.: 72/370-037, fax: 72/370-307
www.drotkerites.hu E-mail: info@drotkerites.hu
Nyitva: hétfőtől péntekig: 07-16.

KENDERMORZSA CSALÁDI NAPKÖZI ÉS JÁTSZÓHÁZ KOZÁRMISLENY

Kedves szülők!

Szeretettel várjuk 1,5- 6 éves korú gyermeküket családi napközinkbe és játszóházunkba, csendes, nyugodt környezetben lévő kertés házunkba, ahol szakképzett óvónők gondoskodnak gyermekeikről egész nap.

Időszakos gyermekfelügyeletet is vállalunk.

Várható nyitás: 2009. szeptember
Elérhetőség: 06-30/636-1830



"Az ionizált lúgos vizek királya az

AQUARION!"

Védje otthonában egészségét lúgos vízzel!

Antioxidáns hatás, vírus-, gomba-, baktérium irtás.

Lúgosítás saját készülékkel.

72/511-936

06-70/315-2624

Cseveg - Kozármisleny város közéleti lapja

Kiadja: MStudio Bt, 7761, Kozármisleny, Tompa M. u. 12.,

Tel: 06-30/48-777-38, Engedélyszám: 20200362891

Megjelenik havonta 2 200 példányszámban,

Nyomda: MISPRINT Kft. Pécs,

Következő megjelenés:

2009. augusztus 27.

Lapzárta: augusztus 21.

Kereskedelmi forgalomba nem kerül.

A hirdetések és az aláírt cikkek tartalmáért felelősséget nem vállalunk.

Internet: www.csevego.ini.hu

e-mail: csevego7761@gmail.com